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Κάλεσμα συμμετοχής στην απεργία Τρίτη 7.2.2023 

Α.Π. 460/6.2.2023
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Οι απολύσεις της  Italgas  επιβεβαιώνουν ότι το νέο μοίρασμα και οι συγκεντροποιήσεις
που λαμβάνουν χώρα στα πλαίσια της πολιτικής  απελευθέρωσης Ενέργειας της ΕΕ και της
πράσινης μετάβασης, οδηγούν όχι μόνο σε σχετική, αλλά και σε απόλυτη επιδείνωση της
θέσης των εργαζομένων. Η ανάπτυξη που ευαγγελίζονται και ο πακτωλός χρημάτων στους
ενεργειακούς ομίλους αφορούν μόνο την ανταγωνιστικότητα και τα κέρδη των ομίλων,
συνθλίβοντας εργασιακά δικαιώματα. Θυμίζουμε το ν. 4643/2019 “Απελευθέρωση αγοράς
ενέργειας, εκσυγχρονισμός της ΔΕΗ, ιδιωτικοποίηση της ΔΕΠΑ και στήριξη των Α.Π.Ε. και
λοιπές διατάξεις” για την τελευταία διάσπαση, αλλά και όσους προηγήθηκαν όπως τον
4001/2011. Η ΔΕΠΑ Υποδομών με 3 θυγατρικές από την 1/9/2022 πουλήθηκε στην Italgas. 

Το Σωματείο απαιτεί: 
• Να  παρθούν  αμέσως  πίσω  οι  απολύσεις  της  ΔΕΠΑ  Υποδομών  (Italgas).

Καταγγέλουμε τις απολύσεις ως παράνομες και καταχρηστικές. 
• H ΔΕΠΑ Υποδομών να μην προβεί σε καμία άλλη αντίστοιχη ενέργεια σε βάρος του

εργαζόμενου δυναμικού του ομίλου και των δικαιωμάτων του. 
• Το προσωπικό μέσω εργολάβων στη ΔΕΠΑ Υποδομών, ΔΕΠΑ Εμπορίας και ΔΕΠΑ

Διεθνών να απορροφηθεί στις εταιρείες και θυγατρικές με απευθείας εργασιακή
σχέση  αορίστου  χρόνου,  πλήρη  και  ισότιμα  δικαιώματα.  Καταγγέλουμε  το
καθεστώς της “εργολαβοποιήσης” ως παράνομο και καταχρηστικό: (α) σε πολλές
περιπτώσεις το εργαζόμενο δυναμικό μέσω εργολάβων ξεπερνάει το 50% επί του
συνόλου του προσωπικού (β) διαχρονικά το ποσοστό αυτό σε εταιρίες, θυγατρικές
και εγκαταστάσεις μόνο αυξάνεται, φτάνοντας σε κάποιες περιπτώσεις ακόμα και
στο 100% επί του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού.

Καλούμε σε συμμετοχή στην απεργία που έχει  προκηρύξει  η Πανελλήνια Ομοσπονδία
Ενέργειας (Π.Ο.Ε) αύριο Τρίτη 7.2.2023 για τα ειδικά θέματα του χώρου μας. Η Δίοικηση
του Σωματείου θα προβεί στις επόμενες ενέργειες που έχουν αποφασιστεί για το ζήτημα. 

Πάρτε πίσω τις απολύσεις! 
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, των εργατών η πάλη θα την σπάσει!

Το Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ


